

魔法少女まどか☆マギカ オンライン

『叛逆の物語』Blu-ray/DVD 発売記念 「期間限定ログイン」キャンペーンの実施および 「プラチナキュゥベえ BOX」更新等のお知らせ

株式会社ストラテジーアンドパートナーズ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:岩田崇)は『魔法少女まどか☆マギカ オンライン』におきまして、2014年3月28日(金)より、『叛逆の物語』Blu-ray/DVD発売記念「期間限定ログイン」キャンペーンの実施および「プラチナキュゥベえ BOX」の更新等をお知らせします。



劇場版レアカードを手に入れよう!



3月28日(金)より、『**叛逆の物語』Blu-ray/DVD 発売記念「期間限定ログイン」キャンペーン**を実施いたします。 キャンペーン期間中、ゲーム内にログインするだけで様々な特典を手に入れることができます。 ログインスタンプ6個目・11個目に手に入るスキルカード「食事をするべべ」、「見上げるなぎさ」は、この機会でしか入手出来ない 劇場版レアカードとなっております。ログインして、限定カードをぜひ手に入れてください。

ログイン日数	入手できるアイテム	7日目	30,000マギカコイン
1日目	10,000マギカコイン	8日目	S「契約依頼者(武器用)」×2枚
2日目	RR「契約依頼者(武器用)」×2枚		S
3日目	Sアクセサリ「チューリップへッド(桃)」 防御力: 25	9日目	SSアクセサリ「鬱金香(赤)」 防御力:50
	Executive to a produced	10日目	SS「契約依頼者(スキル用)」×2枚
4日目	20,000マギカコイン	11日目	SSスキル「見上げるなぎさ」 最大HP: 430 最大攻撃力: 260 最大防御力: 200
5日目	AP10回復薬×1		
6日目	SSスキル「食事をするペペ」 最大HP: 410 最大攻撃力: 220 最大防御力: 170		

実施期間

2014年3月28日(金)0時~4月8日(火)メンテナンスまで

「期間限定ログイン」キャンペーンについて詳しくはこちら

http://mm.my-gg.com/news/evt_cp/detail/4416





3月25日(火)より「プラチナキュゥベえ BOX」の更新を実施しました。

アイドルイベントで大活躍必至のレイドキラーに銃が新登場しました。さらに!大好評のアイドルシリーズのスキルカードも登場中! 10 回一括オープン機能を利用すれば、UU 武器またはレイドキラーが必ず手に入りますので、レイドキラーを手に入れて、アイドルイベント終盤戦に臨みましょう!





「プラチナキュゥベえ BOX」について詳しくはこちら

http://mm.my-gg.com/news/update/detail/1884



ほむら尽くしの「プラチナ魔法少女キュゥベえ BOX」!



3月25日(火)より「プラチナ魔法少女キュゥベえ BOX」の更新を実施しました。

アイドルシリーズから魔法少女・暁美ほむらが新登場!

こちらの BOX からは、魔法少女・アクセサリ・服のみを手に入れることができます。







「プラチナ魔法少女キュゥベえ BOX」について詳しくはこちら

http://mm.my-gg.com/news/update/detail/3061



レイドイベント「歌って踊れる魔法少女たち」実施中!



3月18日(火)より、レイドイベント「歌って踊れる魔法少女たち」を実施中です。

イベント期間中、クエスト終了後にレイドボスと遭遇します。

レイドボスを倒すと、一定確率でイベントアイテム「**感謝の気持ち」**を手に入れることができ、「感謝の気持ち」を集めて、 各魔法少女に渡すと「人気度」と交換できます。「人気度」を集めると、各魔法少女の様々な豪華アイテムを手に入れることができます。 さらに、今回のイベントでは、全てのワールドで「人気度」の集計を行い、最も「人気度」を集めた魔法少女を決定いたします。 好きな魔法少女の「人気度」を上げて、人気 No.1 の座に導いてあげましょう!

実施期間

2014年3月18日(火)メンテナンス後~4月1日(火)メンテナンスまで

「歌って踊れる魔法少女たち」について詳しくはこちら

http://mm.my-gg.com/news/evt_cp/detail/4337



各種イベント・キャンペーン実施中<u>!</u>

「アイドルイベント レイドランキング」

http://mm.my-gg.com/news/update/detail/2045

「レイドボス出現確率アップ」キャンペーン

http://mm.my-gg.com/news/evt_cp/detail/4343

「ダメージランキング(アイドル)」キャンペーン

http://mm.my-gg.com/news/evt_cp/detail/4340

「イベントクエスト」

http://mm.my-gg.com/news/update/detail/1716

「キュゥベえメダル」

http://mm.my-gg.com/news/update/detail/2392

※コピーライト表記は以下の表記どおり(改行含む)、2 行にて使用してください。

©Magica Quartet/Aniplex • Madoka Movié Project Rebellion S&P • Conteride ©

『魔法少女まどか☆マギカ オンライン』

・タイトル名称:魔法少女まどか☆マギカ オンライン

・サービス開始日:2012年9月4日(火)

・プラットフォーム: PC、ウェブブラウザゲーム

・企画、開発、運営:株式会社ストラテジーアンドパートナーズ

・マーケティングパートナー:株式会社ドワンゴ

◇『魔法少女まどか☆マギカ オンライン』公式サイト

http://mm.my-gg.com/

◇ニコニコアプリ版『魔法少女まどか☆マギカ オンライン』

http://app.nicovideo.jp/app/ap110

◇『魔法少女まどか☆マギカ オンライン』ブログ

『「まどか☆マギカ オンライン」広報担当ブログ 安藤すずかです。』

http://ameblo.jp/madoka-online/

◇【Twitter 情報】すずか@まどか☆マギカ オンライン

https://twitter.com/#!/madoka online

@madoka online

ハッシュタグ #madoka_online



開発·運営·協力会社

運営元/株式会社ストラテジーアンドパートナーズについて

株式会社ストラテジーアンドパートナーズは、「日本のコンテンツを世界へ」というビジョンに基づき、日本のアニメや漫画、ゲームなどの魅力溢れるコンテンツを題材とした、パソコンやスマートフォンを中心としたネットワークゲームの企画・開発・運営事業を行っています。

オンラインゲームポータル「GG」について

株式会社ストラテジーアンドパートナーズが運営するオンラインゲームポータルサイトです。本ポータルサイトのアカウントを取得することにより、サービス提供されているオンラインゲームを同一のアカウントにてご利用いただくことが可能となります。

【オンラインゲームポータル「GG」URL】 http://www.my-gg.com/

版権元/株式会社アニプレックスについて

映像や音楽を制作し、世界中に提供するエンタテインメント・カンパニーです。中心となるアニメでは、TV シリーズや劇場版などの作品を数多く制作しています。また、音楽ではアニメやゲームの劇伴(劇中音楽)・サウンドトラック、主題歌のコンピレーションアルバムなどの制作を行っています。さらに、ドラマやバラエティの TV シリーズや劇場版など、実写作品の制作にも取組んでいます。それらの DVD・BD・CD へのパッケージ化と販売、配信、劇場配給、番組販売、商品化ライセンス、舞台化など幅広いビジネスを国内外で展開しています。みずみずしい感性、柔軟な発想、そして熱狂を武器に、さまざまな領域で挑戦し続けます。

ゲームブランド/Conteride(コンテライド)について

『Conteride』とは、株式会社ストラテジーアンドパートナーズ、株式会社デジターボ、株式会社グッドスマイルカンパニーの 3 社によってキャラクターコンテンツビジネスに新しい価値あるサービスのご提供を目指し立ち上げたゲームブランドです。

・企画/開発/運営・・・・株式会社ストラテジーアンドパートナーズ

・企画/マーケティング協力・・・株式会社デジターボ、株式会社グッドスマイルカンパニー

企画・マーケティング協力/株式会社デジターボについて

様々なターゲットに向けたアニメ、ゲーム、コミック、ノベルといったエンターテインメントコンテンツをゼロから生み出すことを長年に渡り行なっています。キャラクターマーチャンダイジング事業も幅広い分野で展開。「オタクコンテンツで日本をもっと元気にしたい!」という使命感を持って邁進中です。

監修・協力/株式会社グッドスマイルカンパニーについて

フィギュアを中心とした企画、制作、製造を主な業務として展開。緻密で情感豊かな商品は、企画、原型制作、製造とどの段階においても

高い評価を得ています。近年は、フィギュア展開に限らず、アニメ・ゲーム制作へ展開を広げ、海外アーティストのコラボレーションなどを経て、世界に向けてジャパニーズポップカルチャーの拡張に挑戦中です。

本件に関する報道関係お問い合わせ先

株式会社ストラテジーアンドパートナーズ 運営チーム release_info@strategy-p.co.jp